
 ‏٠ دئاقلا رارقب ايطخ ءاقرفلا ربخي هلبق نم نيعي نم وا فرشملا ءاقرفلا مالعا

 ' هتفيظو يف رمتسي نا ناك بيس يأ نم هنجللا ءاضعا نم دحا نكمتي مل اذا ‏٠٠ )١( هنجللا ءاضعا دحا رييغت
 يتلا هلحرملا سفن نم هديدجلا اهتئيه يف رطنلا رمتسيو رخآ اوضع فرشملا نيعي

 . ىلوالا هئيهلا ماما رظنلا اهيلا لصو

 مهتفبظو يف رارمتسالا هنجللا ةئيه سيئر وا هنجللا ءاضعا نم نانثا نكمت اذا (ب)
 نافرطلا قفاو اذا الا هتيادب نم رظنلا أآدبيو هديدج هئيه فرشملا نيعي ببس يأ نم

 ‏٠ ىلوالا اهتثيه يف هئيهلا اهيلا تلصو يتلا هلحرملا سفن نم رظنلا يف رارمتسالا

 ‏٠ لدعلا لجال يرورض اذه تار اذا روضحلاب دهاش مزلت نا رارقب هنجلل قحي ‏١ هدعاس تايحالص

 رما قيرط نع دهاشلا روضح مزلت نا هنجلل قحي رارقلل اقبط دهاشلا رضحي مل اذا
 ' هروضح مدع ببسب نجس وأ همارغ هيلع ضرفت نا اهل قحيو هطرشلا ةطساوب روضح
 ‏٠ رمالل (ج) م هداملا يف روكذملل اقفو لكلا

 رظنلاب قلعتي اميف فيراصملا عفدب مهيلكوم وا ءاقرفلا مزلت نا هنجلل قحي ‏٠؟؟ تاققس

 فدهب هئارجا ةقيرط وا ضارتعالا ميدقت ناك اذا هيوس نينثالا ىلع وا اهتاسلجب
 ‏.٠ هقياضملاو جاعوالا

 ببسي اهرارقب وا اهتيصوت يف تعقو طالغا وا يعبطم أطخ لك ححصت نا هنجلل قحي *؟ ءاطخالا حيحصم

 . وهس وا ملق ةرج

 ‏٠ هنجللا وا فرّشملا هررقي يذلا ناكملا يف اهتاسلج هنجللا دقعت 5 تاسلج داقفنا ناكم

 تلا

 لوا نوناك ؟8) نالإ فيلك ؟1 موي نم هرادالا لوصا ناشب :تاميلعتلا ىفلت ء”ه تانانفلا

 ‏1١841 ٠ هال 6؟ « ضارتعالا ناجل يف رظنلا لوصا ناشب تاميلعتلاو (7

 ‏ ضارتعالا ناجل يف رظنلا لوصا ناشب تاميلعت"“ : مسا تاميلعتلا هذه ىلع قلطي . / الا
 ‎ه4 -١144".
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